個人情報保護方針

公益財団法人尼崎市スポーツ振興事業団(以下「当事業団」といいます)は、 お客様からご提供いただきました個人情報の重要性を認識し、個人情報保護法を はじめとする個人情報に関する法律等を遵守するとともに、次の基本方針に基づ いて個人情報の適切な管理・保護に努めます。

1 個人情報の収集

当事業団は、個人情報を収集する場合には、あらかじめ利用目的を明示したうえで、適法かつ適切な方法により、利用目的の達成に必要な範囲の個人情報を収集します。

2 個人情報の利用

当事業団は、個人情報を、あらかじめ明示した目的の範囲内で利用します。

3 個人情報の管理

当事業団は、個人情報の紛失、破壊、改ざん、および漏洩等を防止するため、適切な安全管理を行います。

4 個人情報の第三者への提供

当事業団は、個人情報を第三者に提供する場合には、法的な要請等の正当な理由がある場合を除き、あらかじめお客様ご本人の同意を得たうえで提供します。

また、個人情報を業務委託先等に提供する場合は、守秘契約等によって業務委託先に個人情報保護を義務付けるとともに、業務委託先が適切に個人情報を取り扱うように管理します。

5 個人情報の開示、変更、削除

当事業団が保有する個人情報に対して、お客様ご本人より個人情報の開示・変更・削除等のお申し出がある場合は、合理的な範囲で適切に対応します。

なお、個人情報の開示・変更・削除等及び、個人情報の取り扱いに関するご照会は次の問い合わせ窓口にお寄せください。

【個人情報お問い合せ窓口】

〒660-0805 尼崎市西長洲町1丁目4番1号

公益財団法人尼崎市スポーツ振興事業団

総務課個人情報管理担当(記念公園総合体育館内)

TEL: 06-6489-2027

E-mail: Info@aspf.or.jp URL http://www.aspf.or.jp/